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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA NONA LEGISLATURA, 
DA TRIGÉSSIMA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE AMONTADA REALIZADA AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE 
NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE. Às vinte horas do dia vinte e 
dois do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove na sede da Câmara 
Municipal de Amontada, realizou-se mais uma Sessão Ordinária. Após a 
assinatura do livro de presença, feita a chamada regimental verificou-se a 
presença dos seguintes Vereadores: Antônio Amóbio Vasconcelos, Ângelo 
Mareio Severiano, Afrânio Santos Rodrigues, Francisco Xisto Filho, 
Francisco Gonçalves Neto, José Nilson Soares, José Eudásio Barbosa dos 
Santos, Jorge Cleuto de Oliveira Filho, Marcos Caio Magalhães Rodrigues, 
Mard Júnior dos Anjos Almeida, Paulo Berg Melgaço, Raimundo Neno da 
Silva Meneses e Robério Albano de Meneses. Havendo, pois, número legal o 
Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou ao Secretário a leitura da Ata da 
Sessão anterior, que após lida e discutida foi colocada em votação, sendo 
aprovada por unanimidade. Dano início ao Expediente o Presidente pediu ao 
Secretário a apresentação das seguintes matérias: Projeto de Resolução nº 
005/2019, de autoria da Mesa Diretora, "Dispõe sobre a aprovação das Instruções 
Normativas do Poder Legislativo de Amontada". Projeto de Resolução nº 
006/2019, de autoria da Mesa Diretora, "Dispõe sobre a aprovação das Instruções 
Normativas do Sistema de Controle Patrimonial e Almoxarifado do Poder 
Legislativo de Amontada". Projeto de Resolução nº 007/2019, de autoria da 
Mesa Diretora, "Dispõe sobre a aprovação das Instruções Normativas do Sistema 
de Contabilidade do Poder Legislativo de Amontada". Projeto de Resolução nº 
008/2019, de autoria da Mesa Diretora, "Dispõe sobre a aprovação das Instruções 
Normativas do Sistema de Licitações e Contratos do Poder Legislativo de 
Amontada". Projeto de Resolução nº 009/2019, de autoria da Mesa Diretora, 
"Dispõe sobre a aprovação da Instrução Normativa do Sistema de Transporte do 
Poder Legislativo de Amontada". Projeto de Resolução nº 010/2019, de autoria 
da Mesa Diretora, "Dispõe sobre a aprovação das Instruções Normativas do 
Sistema de Recursos Humanos do Poder Legislativo de Amontada". Oficio nº 
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424/2019, enviado através da Coordenadora Geral do SINTECT - CE, Sra. Maria 

de Loures Paz Felix: "O Sindicato dos Trabalhadores em Correios e Telégrafos do 

Estado do Ceará, com vistas a promover um amplo debate sobre a atual situação 

dos Correios perante as políticas promovidas pela gestão da empresa bem como 

da gestão do Governo Federal frente as desestatizações das empresas públicas 

que consequentemente levará a privatização da Empresa Brasileira de Correios e 

Telégrafos". Projeto Indicativo de Lei nº 002/2019, de autoria do Vereador Mard 

Júnior dos Anjos Almeida, "Dispõe sobre a gestão democrática do Ensino Público 

Municipal de Amontada - CE e dá outras providências". Projeto de Lei nº 

025/2019, de autoria do Vereador Raimundo Neno Silva Meneses, "Concede título 

de Cidadão Amontadense ao Sr. José Erasmo Ramos Soares". Requerimento nº 

011/2019, de autoria do Vereador Francisco Gonçalves Neto, "Seja enviado ofício 

a Exma. Senhora Francisca Leurismar de Azevedo Caranha, Secretária de 

Educação do Município, para que venha adotar as medidas necessárias, no 

sentido de ser providenciado o fardamento completo para todos os alunos 

regularmente matriculados nas escolas e creches do Município de Amontada. É 

importante ressaltar, que o fornecimento deverá ser efetuado SEM CUSTOS para 

os alunos ou responsáveis, e que deverá estar disponível no início do ano letivo 

de 2020. Tal fornecimento se faz necessário, pois sabemos que muitos alunos, 

seus pais ou responsáveis não tem condições financeiras de prover tal 

fardamento, podendo até dificultar ou mesmo impedir a frequência de aulas e o 

aproveitamento total das disciplinas". Iniciando o Pequeno Expediente o espaço 

foi cedido ao representante do Sindicato dos Trabalhadores em Correios e 

Telégrafos e Similares do Estado do Ceará - SINTECT - CE, Sr. Cláudio Cruz 

para tratar sobre a privatização dos Correios e as consequências que esse 

fenômeno trará aos cidadãos que fazem uso dos seus serviços. Iniciou saudando 

a todos. Falou sobre a situação dos Correios, onde o Governo Federal está 

querendo a privatização do mesmo. Relatou sobre a importância dos Correios em 

Amontada, onde conta com um posto de atendimento que existem vários tipos de 

funções como: emissão de CPF, envio de correspondências, entrega de livros nas 

escolas, provas do Enem que também são entregues pelos Correios, tornando-se 
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muito útil para a sociedade brasileira. Ressaltou também que quando se faz uma 
compra pela internet, os Correios é quem faz as entregas. Falou ainda que esse 
serviço é público e é muito importante que as pessoas saibam que se houver a 
privatização, todos esses serviços irão acabar para a população. Agradeceu pelo 
espaço que foi concedido. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador Marcos 

Caio Magalhães Rodrigues: cumprimentou a todos. Deixou seu abraço a todos 
os assentamentos do Município de Amontada. Agradeceu a presença do 
representante dos Correios, Sr. Cláudio Cruz que veio a esta Casa falar da 
importância dos correios nos municípios, onde frisou que o governo federal quer a 
privatização. Falou sobre a situação do pagamento dos garis que há quase dois 
meses está em atraso, pediu a agilidade desse pagamento. Ressaltou que é uma 
classe muito sofrida, que trabalham no sol e na chuva, e que os mesmos tem 
família para sustentar, pagam água, luz e aluguel. Pediu em nome de todos os 
garis, que o responsável da Empresa da Limpeza pague esses pais de família. 
Logo após ocupou a tribuna o Vereador Robério Albano de Meneses: saudou os 
demais. Fez requerimento verbal subscrito por todos os Vereadores, para que 
seja enviado ofício a família enlutada do Sr. Francisco Ozete Praciano Teles, 
conhecido como Bitim, elevando condolências à família, em nome de sua esposa 
Maria Rosiane Barros da Silva, pedindo que Deus confortasse o coração de toda 
a família nesse momento de dor pela sua partida. Parabenizou os aniversariantes 
Adriana Melo e seu primo João Alberto, e pediu que Deus concedesse muita 
saúde e paz. Disse que retornava no grande expediente para tratar vários 
assuntos. Em seguida, discursou o Vereador José Nilson Soares: saudou os 
presentes. Desejou uma boa regata a todos, pediu muita proteção a Deus e que 
se divertissem com cuidado. Logo mais, usou da palavra o Vereador Francisco 
Gonçalves Neto: saudou os presentes. Convidou a todos para participarem da 
festa da Regata de Canoas de lcaraí, e falou que essa festa já é um destaque 
nacional. Disse que a cada ano que passa o fluxo de pessoas aumenta, falou 
ainda que será uma festa bem organizada, com muita segurança e com muita 
tranquilidade. Iniciando o Grande Expediente, usou da palavra o Vereador 
Marcos Caio Magalhães Rodrigues: saudou os presentes. Falou sobre o 
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problema do abastecimento de água do distrito de Garças, e de várias outras 

localidades que também sofrem com o mesmo problema. Pediu agilidade por 

parte da Gestão Municipal para resolver o problema. Falou que os Vereadores 

como parlamentares são defensores da população, que pudessem ser mais fortes 

e unidos pelo crescimento do nosso município. Falou ainda que o distrito de rearar 
está promovendo a Regata de Canoas, e que já é um grande o potencial turístico, 

porém o lixo está tomando conta do distrito. Disse ainda que é preciso que esse 

serviço de coleta de lixo seja mais presente naquele distrito. Falou sobre a luta 

dos professores que jamais será contra os servidores públicos e é a favor do 

pagamento dos 60% dos professores e os 40% da educação. Disse que o seu 

desejo é que o Prefeito pague os precatórios. Logo em seguida, ocupou o espaço 

o Vereador Robério Albano de Meneses: cumprimentou aos demais. Relatou 

sobre algumas reclamações que recebeu durante a semana que são inúmeras e a 

que iria falar era sobre o ônibus dos universitários de Sobral, que leva os 

estudantes na segunda-feira e retorna na sexta-feira para buscá-los, porém o 

ônibus só estaria indo deixar na segunda-feira e não estaria retornando para 

buscar esses universitários. Pediu a gestão mais respeito com esses jovens, que 

estão cursando faculdade na cidade vizinha, e os mesmos precisam vir em casa 

para poder levar seus mantimentos para a semana. Disse que passa em 

Aracatiara quase todos os dias e observou uma placa de obra de um calçamento 

do trecho Aracatiara para Vertentes, e o prazo da obra seria de 120 dias e que 

nada teria sido feito. Continuou dizendo que o distrito de Aracatiara não tem mais 

nada, e disse que é o distrito mais velho do município, ressaltou que a escola não 

funcionava mais e a quadra esportiva estava abandonada. Disse também que o 

posto dos Correios fechou por que está prestes a cair. Relatou ainda sobre os 

professores que participaram da greve, que os mesmos levaram falta. Falou ainda 

da falta de merenda nas escolas, que os alunos estavam saindo mais cedo por 

falta da merenda. Questionou sobre a situação dos alunos. Disse que a questão 

dos professores que levaram falta por conta da greve só será julgada no dia 11 de 

dezembro. Concluiu seu discurso desejando uma boa regata a todos. Finalizando 

o Grande Expediente, fez seu pronunciamento o Vereador Presidente Francisco 
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Xisto Filho: saudou a todos. Agradeceu a todos que compareceram ao evento do 

dia 15, onde aconteceu um encontro partidário que contou com a presença do 

Deputado Federal André Figueiredo, Deputado Federal Robério Monteiro, 

Deputado Estadual Evandro Leitão, entre outras lideranças municipais, a vice 

prefeita Jane Leila, seu esposo líder político Edvaldo Assis de Jesus, e os colegas 

vereadores Afrânio, Jorge Filho e Robério Albano, e a população que aqui se 

fizeram presente, disse que a Casa estava cheia e que foi um momento de 

debates em prol do crescimento e do futuro de Amontada. Disse que todos 

estavam com o mesmo propósito que é o melhor Amontada. Falou que ficou 

muito feliz e agradecido com a presença de todos. Relatou que foi informado que 

os garis estão com dois meses sem receber seus salários. Disse que essas 

pessoas são muito sofridas, trabalham no sol quente e na chuva e merecem mais 

respeito. Disse ainda que o dono da empresa está viajando para fora do Brasil, e 

os garis com seus salários atrasados. Pediu mais respeito com essa classe. 

Comentou ainda que um gestor passado foi à rádio e disse que era candidato 

novamente, que queria fazer o que não fez na sua gestão, disse que esse gestor 

teria comprado o Antares Clube do Sr. Edgar Peixoto e não teria pago e que está 

na justiça. Falou ainda que a gestão passada com a gestão atual é muito 

parecida, que são iguais, até parece ser combinado. Finalizou dizendo que 

assinou sim a CPI, porque deve satisfação ao povo e que agora está tudo certo. 

Falou ainda que a CPI que recebeu existia apenas 06 assinaturas de seis 

Vereadores, que o mínimo para ser aceita eram 07 assinaturas. Ficando assim 

em aberto para quem quisesse assinar. Dando início a Ordem do Dia, o 

Presidente colocou em discussão e em votação as seguintes matérias: 

Requerimento nº 011/2019, de autoria do Vereador Francisco Gonçalves Neto: 

Aprovado. Requerimento Verbal, de autoria do Vereador Robério Albano de 

Meneses: Aprovado. A seguir encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação 

o Projeto de Lei nº 025/2019 - Legislativo, o Projeto Indicativo de Lei nº 

002/2019, e os Projetos de Resolução nº 005/2019, 006/2019, 007/2019, 
008/2019 e 010/2019 para receberem os referidos Pareceres. Nada mais havendo 

a se tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão às vinte e três horas e vinte 
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minutos, mandando que se lavrasse a presente ata, que após lida e discutida se 
aprovada for, vai assinada por mim Secretário e pelo Presidente da Mesa 

Direto/,/. c!J_/l'ff 'J Uf/1, 

~~o da Silva Ments!;!/1 7Jf 
Presidente em exercício 


